

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**МАТЕРІАЛИ
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ**

**Одеського державного
екологічного університету**

19-23 квітня 2021 р.



**ОДЕСА
2021**

Бондар О.Г., ст. гр. ГМ-20

Науковий керівник: Данілова Н.В., канд. геогр. наук

Кафедра Агрометеорології та агроекології

РІЗНОМАНІТНІСТЬ КУЛЬТУРНИХ РОСЛИН

Культурні рослини - це ті рослини, які вирощуються людиною для вживання в їжу, годування худоби, отримання ліків або сировини і т.д. Також всі ці рослини називають агрокультурами.

До перших спроб окультурення рослин зафіксовані в кам'яному столітті. Первісна людина, збираючи їстівні плоди, коріння, ягоди, насіння та інше, звернув увагу на здатність вирощування необхідних йому рослин поблизу житла.

А практичний досвід вирощування, догляду за рослинами накопичувався і передавався наступним поколінням. Розвиток землеробства утворило географічні осередки вирощування конкретних культур. Популяризації окультурених рослин сприяли війни, торгівля, руху і мандри.

Основна частина культурних рослин розлучена давно, але окремі зразки окультурені порівняно не так давно. Прикладом є цукровий буряк, обробляти яку почали на початку ХІХ століття, в той час як пшениця вирощувалася вже в VII тисячолітті до н.е.

Набори культурних рослин обумовлюються у відповідності з різними властивостями. Досить широко використовується систематизація відповідно до господарським призначенням того чи іншого сорту. Так, є в наявності групи лікарських, медоносних, фарбувальних, прядильних, кормових, харчових, технічних, а також інших культурних рослин.

Через те, що агрокультури вирощуються людиною, вони не мають природних ареалів проживання. Хоча іноді такі рослини можуть зустрічатися і в природі, але вони є дикими, як правило, що не заважає використовувати їх в тих же цілях, що і культурна рослина. Багато видів культурних рослин схрещуються з іншими. Люди постійно експериментують, намагаючись домогтися кращого врожаю, стійкості рослин до хвороб або поганим кліматичних умов. І досить часто людям вдається досягти бажаного, завдяки чому ми бачимо на своїх столах такі смачні продукти рослинного походження.

Список використаної літератури:

1. Вавилов Н. И. Центры происхождения культурных растений. — Л.: Тип. им. Гутенберга, 1926.
2. Вавилов Н. И. Пять континентов / Под тропиками Азии. — М.: Мысль, 1987. — 348 с.